

24小时热线 96709  
12345

1000元线索大奖  
周周评

山东中医药大学附属眼科医院  
山东施尔明眼科医院

生活日报官方微博 http://weibo.com/shrb

# 七个初中生悄悄从学校溜了 家长怀疑孩子被传销人员忽悠

## 济南菏泽两地警方联动,在济青高速零点服务区拦下了这些孩子



在派出所,五个中学生喜笑颜开,丝毫不知道事情的严重性。(热心读者供图)

生活日报4月10日讯(记者 李培乐 实习生 张艳梅)本来应该在学校好好读书的七个中学生,却偷偷一起坐上了去青岛的长途客车。9日下午,上课的老师发现班上少了人,知道情形不妙,赶紧报警。

### 上课时间,教室里丢了七个学生

9日下午第一节课,菏泽佃户屯中学初一年级的老师发现班上有几个学生没来上课。这让老师有些奇怪,第一节下课了,可没上课的那几个学生一直没见人影。下课后,其他班上的老师也反映有同学没来上课,一数,一共有七个孩子不见了踪影,其中有三个男孩,四个女孩。

七个学生一起悄无声息地溜出了学校,既不请假也不告诉其他同学去了哪里,老师们意识到出了问题,赶紧挨个给孩子的家长打电话,询问孩子是否回家了。家长们赶紧到学校和老师们一起寻找孩子,并报了警。7个孩子中,有两个女孩子带着手机,家长一直打孩子的电话。直到9日下午6点左右,其中一个女孩的电话终于打通了,她说现在正坐在从菏泽通往青岛的大巴上。家长告诉这两个孩子,不管现在车行到了哪里,她们都必须赶紧下车,家长马上过去接她们。于是,当大巴行至东平服务站时,这两名带着手机的女孩子下了车,并记住了大巴的车牌号。

### 两地警方联动,五名学生在高速服务区被拦下

根据孩子们提供的信息,菏泽警方赶紧向济南警方求助。9日晚上9点左右,济南110指挥中心接到菏泽警方的求助电话,说有五名年纪在14到16岁之间的孩子在菏泽通往青岛的某长途汽车上,请求济南警方协助拦截。

了解情况后,110指挥中心又与历城区荷花路派出所的民警联系,要求他们在济南拦截一辆从菏泽开往青岛的长途汽车。另外110指挥中心又通过长途汽车公司,与该长途车的司机取得联系。向司机说明情况,确认车上有这五名孩子后,民警希望司机可以配合济南民警,将孩子们留下。

晚上9点半左右,这辆从菏泽通往青岛的长途客运车到达济青高速零点济南服务区后,民警赶紧让这五名孩子下车,并将孩子们带回历城区荷花路派出所。通过询问,民警得知这几个孩子一天只吃了一顿早饭,就赶紧给他们弄了一些吃的东西。

孩子家长得知孩子们已经被济南警方找到且都平安无事以后,悬着的心这才放了下来。而且三名男孩子的家长实在是不放心孩子,一商量,决定连夜赶往济南。

当来济南的家长见到自己的孩子后,天已经很晚了,于是民警安排他们一行人住下。10日一早,家长就带着孩子们回菏泽了。

### 说是去青岛找老乡,但老乡姓啥都说不出

五个学生两个16岁,两个14岁,还有一个十五岁,两女三男。将孩子带回派出所以后,民警开始试探询问他们离家出走的原因。据该所的民警王洪生介绍,五个学生说去找一老乡打工,还说已经给这个老乡打过电话了,只是没有和家里说,也没有给老师说。不过,王警官介绍说,虽然他们说去找老乡,可是对于老乡叫什么名字都说不出。

民警又问孩子们是谁给他们买的车票,他们一致说是自己买的。但是孩子的家长不这么认为,他们都表示,从菏泽到青岛的汽车票要一百多,孩子们身上根本就没有这么多钱。而且,当民警问他们索要车票时,他们又都拿不出来。

### 有人开车送孩子去车站,还跟踪大客车

通过菏泽警方和孩子家长在学校附近询问、调查,警方初步确定,9日下午学校附近有一男一女,他们开着一辆面包车,形迹很可疑。据学校附近的居民反映,9日下午2点左右,一男一女和七个中学生在学校附近集合后,上了一辆面包车,朝长途客运站的方向驶去。随后警方来到菏泽长途客运站,调取了监控录像。监控录像显示,现场确实有一男一女,他们开着一辆面包车,将七个孩子送到车站。而且,大巴司机回忆,从客车一出发,后面就一直有一辆面包车尾随,但是当那两名女孩在东平下车后,这辆面包车就不见了。

鉴于这一切,孩子的家长一致认为一定是那一男一女给这七个孩子买的车票。可是他们为什么要这么做呢?家长们和警方怀疑,他们有可能是搞传销的。虽然怀疑这些学生可能是被传销人员忽悠,但是目前没有充分的证据。

目前孩子们都已经安全返家,至于事件的具体情况,民警还在进一步调查。

## 满载员工的班车突然自燃 好在疏散及时没有人员受伤

生活日报4月10日讯(记者 李培乐)今天早上,在天桥区政府附近,一辆大型班车突然燃起大火,好在员工们疏散及时没有人员受伤,不过班车最终“葬身火海”。

今天早上7点左右,一辆单位班车拉着一车的员工,准备送他们到单位上班。当车辆行驶到天桥区政府门前时,车体的尾部突然冒出浓烟。有人发现后,司机立刻将车停下,车上的员工也迅速从车上下来。此时,车体已经燃起了明火,而且火势蔓延很快。

发现车辆起火后,有人就拨打了报警电话,天桥区交警大队的民警很快赶到现场,发现火势很大后,临时封锁了附近路段。交警和员工、司机都忙着截住过路车辆,借灭火器进行救火,不过火势太大了,灭火器已经无法控制火势。很快,消防官兵接到报警,也赶到了现场,通过十几分钟的扑救,火被扑灭了。不过偌大的车厢里已经是焦黑一片,座椅只剩下了架子,车内狼藉一片。



自燃班车几乎报废。警方供图

司机介绍说,这辆车已经买了四年,主要是接送员工上下班,还是比较新的。至于起火原因,相关部门正在调查中。

## 驾驶证被吊销就用假证 一大货司机无证开车三年昨在济被抓

### 生活日报4月10日讯(记者 王富晓 通讯员 李晓斌)三年前发生重大事故驾驶证被吊销,使用假证驾驶三年没有被查住过,10日上午,一名任姓驾驶人在驾车来济南送货时被历下交警查获并拘留。

10日上午9时左右,正在二环路执勤的历下交警大队民警发现,一辆大型货车违反了禁令标志,于是上前让其停车接受检查,车辆停在路边后,民警要求其出示证件,该驾驶人拿出了驾驶证和行驶证,此时民警发现该人神情紧张,说话语

无伦次,于是民警将驾驶人带回队部进行调查。

经过核实身份,发现该驾驶人姓任,在2008年时因为一起重大道路交通事故驾驶证已经被吊销,使用的驾驶证是通过非法途径获得的。在事实面前,任某最终承认了自己无证驾驶的违法事实。

据了解,任某自2008年发生道路交通事故后,在明知道自己驾驶证被吊销的情况下,仍然冒险无证驾驶机动车,主要是在省内一些城市送货,而且一开就是三年。让任某



使用假证驾车的任某,被民警查获。(通讯员 李晓斌 摄)

没想到的是今天是到济南来送货,一到济南就被民警查获了。目前,任某因为无证驾驶将面临行政拘留的处罚。

## 一司机单行线上逆行,逃窜时还撞伤民警

生活日报4月10日讯(见习记者 张淑芬 实习生 安丽萍)4月9日上午11点左右,司机付某驾驶着一辆面包车沿经二路由东向西行驶,由于经二路是单行线,付某由东向西行驶属于违法逆行,当其行驶到经二纬六路

口时,被在路口执勤的交警发现,遂即示意付某停车接受检查,可是没想到付某看到交警后,非但不停车,反而加速逃窜,交警在拦截过程中被面包车车体撞伤了左手手指。

事后执勤交警迅速联系指挥中

心,对违法逃窜的面包车进行拦截,在附近巡逻的槐荫巡警二中队民警接到警情后,迅速在附近路段进行堵截,最终将逃窜的付某抓获。

事后民警将付某带到当地派出所作进一步调查处理。

## 大货车凌晨撞毁护栏跑了,却把车牌落在了事发现场

10日早晨7点左右,历城交警大队工北中队民警王跃巡逻到工业北路与还乡店路路口时,发现路口东侧路面上护栏被撞毁,被毁护栏长7米左右,预计损毁护栏价值约3000元。

民警随即检查现场,发现现场遗留了机动车前牌(鲁A59098)及城建号牌(城建2913)各一个。民警立刻拍照

取证,固定证据。之后,通过公安交通管理综合应用平台,民警查到挂有鲁A59098牌照的是一辆红色重型自卸大货车,车主姓鲍,就住在附近。正当民警准备联系车主时,肇事车主来到交警中队报案,承认是自己撞毁了护栏。“当时我正从还乡店开车到工业北路,正在左转弯时,因为躲避一辆

摩托车撞上了护栏,因为害怕就开车跑了。”车主说,经过家人劝解,他最终来到交警中队投案。

肇事车主需要赔偿撞毁护栏造成的损失,并因造成交通事故后逃逸,构成犯罪,将要面临200元-2000元罚款,行政拘留15日以下。(记者 吴永功 通讯员 董建国 侯志远)

## 无证酒驾居然称喝酒是为治伤 一摩托车驾驶人面临拘留处罚

### 交警近日加大酒驾查纠力度,摩托车酒驾者真不少

生活日报4月10日讯(记者 殷宝龙)4月9日晚,济南交警展开了针对酒驾等交通违法行为的查纠行动,共查获酒驾28起,其中醉驾3起。

9日晚,天桥交警大队在北园大街设点查纠酒驾等违法行为;9时左右,一名骑摩托车的男子出现在水屯路路口西侧。“摩托车没有挂牌,一检查发现驾驶人竟然也没有驾驶证。”天桥交警大队民警随后对驾驶

人进行了呼气酒精检测,发现检测值已达酒后驾驶的标准。

“我确实喝了啤酒,但是我的腿受过伤,喝酒主要是对腿伤有好处。”9日晚,交警将这名男子带至北园派出所,这名男子竟然挽起裤腿,让记者查看他的膝盖,“你看,都变形了,喝酒有助于减轻酸痛。”

无证驾驶机动车,此男子将面临被拘留的处罚。“最近一段时间,

在我们的查纠行动中,酒后驾驶摩托车的违法者不在少数。”天桥交警大队相关负责人介绍。而在9日晚8时到9时,记者跟随天桥交警查纠的过程中,共查获3起酒驾行为,其中有两起是酒后驾驶摩托车。

而根据市中交警大队提供的数据,从3月31日到4月6日,共处理3起醉驾引发的事故,均包含两轮摩托车。